

## ایران در هفته‌ای که گذشت!

(۳۱)

بهرام رحمانی

bamdadpress@swipnet.se

تبریک سال نو

باز کن پنجره‌ها را، که نسیم  
روز میلاد افاقی‌ها را جشن می‌گیرد  
و بهار

روی هر شاخه کنار هر برگ  
شمع روشن کردست

\*\*\*

همه چلچله‌ها برگشتند و طراوت را فریاد زدند،  
کوچه یک پارچه آواز شدست و درخت گیلاس  
هدیه جشن افاقی‌ها را  
گل به دامن کردست.

\*\*\*

باز کن پنجره‌ها را ای دوست  
هیچ یادت هست؟  
که زمین را عطشی وحشی سوخت؟  
برگ‌ها پژمردند؟  
تشنگی با جگر خاک چه کرد؟

\*\*\*

هیچ یادت هست؟  
توی تاریکی شب‌های بلند  
سیلی سرما با خاک چه کرد؟  
با سر و سینه گل‌های سپید  
نیمه شب، باد غضبناک چه کرد؟  
هیچ یادت هست؟

\*\*\*

حاليا معجزه یاران را باور کن  
و سخاوت را در چشم چمن زار بین  
و محبت را در روح نسیم  
که در این کوچه تنگ با همین دست تھی  
روز میلاد اقاقی‌ها را جشن می‌گیرد.

\*\*\*

خاک، جان یافته است  
تو چرا سنگ شدی؟  
تو چرا با این همه دلتنگ شدی؟  
باز کن پنجره‌ها را...  
و بهاران را باور کن!

\*\*\*

(شعر از فریدون مشیری)

باز آمدن بهار و آغاز سال نو را به همه انسان‌های آزادی‌خواه، برابری‌طلب، خواهان تغییر و عدالت جو تبریک می‌گوییم. امیدواریم سال نو با آزادی، شادی، رفاه و عدالت اجتماعی آغاز شود اما متأسفانه هم‌چنان جمهوری اسلامی، به سرکوب و کشتار و تحمیل فقر و فلاکت بر مزدبگیران ادامه می‌دهد. از سوی دیگر آمریکا و متحدانش، منطقه را به پایگاه‌های نظامی خود با مدرن‌ترین سلاح‌های کشتار جمعی تبدیل کرده‌اند و هر آن احتمال حمله به عراق و به خاک و خون کشیدن و آوارگی مردم این کشور می‌رود. در چنین شرایطی معلوم است که نه تنها در ایران، سرور و جشن عید از جامعه رخت برمی‌بندد و احساس همبستگی انسانی با مردم عراق، به مشغله روز مبدل می‌گردد، بلکه در سطح جهان نیز اعتصابات و تظاهرات‌ها هر چه بیش‌تر

بر علیه این لشکرکشی و قلدری آمریکا و متحدانش جریان خواهد یافت. باید جنگ طلبی آمریکا و متحدانش و از جمله طیف سلطنت‌طلبان ایرانی را که از رسانه‌های ریز و درشت خود سیاست جنگی آمریکا را تبلیغ می‌کنند، شدیداً محکوم کرد و با تمام وجود از یک سو بر علیه این جنگ ویران‌گر بود و از سوی دیگر جشن‌ها و مراسم‌های عید نوروز را به تجمعات و اعتراضات توده‌ای بر علیه جمهوری اسلامی رهنمون کرد و تلاش گسترده‌ای را نیز برای سراسری کردن مبارزات توده‌ای در جهت سرنگونی آن به عمل آورد.

## اعتراضات کارگری

اعتراضات کارگری در ایران، در مقابل استثمار شدید و بی‌کارسازی‌ها و عدم پرداخت دستمزد کارگران در حال گسترش و فزونی است.

۱۵ هزار از کارگران بازخریدی سنوات ۱۳۷۱ تا ۱۳۷۶ شهرداری تهران، منتظرند که شورای شهر جدید به مشکلات آن‌ها رسیدگی کند. خلیل رفاهی، نماینده کارگران بازخریدی شهرداری تهران در گفت‌وگو با خبرنگار صنفی کارگری خبرگزاری ایسنا گفت: در آستانه سال جدید، تلاش کارگران برای استیفای حقوق تضییع شده‌شان پس از هشت سال همچنان بی نتیجه بوده است. وی افزود: با ارسال نامه به دفتر ریاست جمهوری هم چنان تلاش می‌کنیم تا از روش‌های قانونی برای استیفای حقوق مان اقدام کنیم، ولی متأسفانه روند پاسخ‌گویی مسئولان دردی از ما دوا نکرده و مشکل را روزبه‌روز پیچیده‌تر کرده است.

رفاهی تأکید کرد: ۱۵ هزار نفر از کارگران بازخریدی سال‌های ۷۱ تا ۷۶ شهرداری تهران که مشمول طرح تعدیل نیرو شدند، به طور غیرارادی از کار بی‌کار شده‌اند و متأسفانه با وجود این که مسئولان وقت قول داده‌اند بودند تا بعد از بازخرید شدن با تشکیل شرکت‌های پیمان‌کاری خصوصی و تعاونی دوباره زمینه اشتغال کارگران را فراهم کنند، ولی بعد از هشت سال نه تنها کارگران برنگشته‌اند، بلکه سازمان تأمین اجتماعی به استناد این قول از پرداخت بیمه بی‌کاری به کارگران امتناع می‌کند.

نماینده کارگران بازخریدی شهرداری تهران تصریح کرد: رسیدگی به شکایت ما در شورای شهر که در مهر ماه ۱۳۸۰ با قید یک تبصره به تصویب رسیده بود، به دلیل اختلاف بین شورای شهر قبلی با شهرداری وقت تهران به هیچ نتیجه‌ای نرسید. از آن جا که یکی از وظایف شورای شهر رسیدگی به امور شهرداری و برخورد با ناهنجاری‌های اجتماعی است. درخواست ما از شورای شهر جدید، این است که هر چه سریع‌تر نسبت به تعیین تکلفی ۱۵ هزار کارگر که در شرایط بسیار سخت معیشتی به سر می‌برند، اهتمام ورزد. رفاهی خاطر نشان کرد: تقاضای ما از مسئولان این است که یا زمینه اشتغال کارگران را فراهم کرده یا نسبت به بازنشستگی زودتر از موعد آن‌ها اقدام کنند و یا دست‌کم با رفع تناقض در تصمیم‌گیری‌ها نسبت به برقراری بیمه بی‌کاری برای کارگران توسط سازمان اجتماعی، به وضعیت معیشتی اسف‌بار کارگران رسیدگی کنند.

این مسئله از سیاست‌های ضدکارگری رژیم جمهوری اسلامی، فقط شورای شهر تهران را در بر نمی‌گیرد، بلکه چنین وضعیتی هم چنان در همه شهرهای کشور و بخش‌های دیگر صنایع و خدمات اجتماعی وجود آمده و رقم کارگرانی که در سطح کشور، شرایط کارگران شورای شهر تهران را دارند به صدها هزار کارگر می‌رسد.

از سوی دیگر، بی‌کارسازی‌ها و تعطیلی کارخانه‌ها، هم‌چنان ادامه دارد.. برای مثال مدیریت منصوب از سوی هیات حمایت از صنایع، کارخانه جامکو را که در تولید پوشاک فعالیت داشت تعطیل و ۲۷۰ نفر کارگر آن را نیز بی‌کار کرد.

بنا به گفته کارگران جامکو که از حدود ۳۵ سال پیش تاکنون در تولید و عرضه پوشاک فعالیت داشت، اوایل دهه هفتاد توسط صنایع ملی به بخش خصوصی واگذار شد. از سال ۱۳۷۶ دچار بحران مدیریت شد و متعاقب آن کارگران با مشکل دریافت حقوق مواجه شدند، که چندین بار با تجمع در مقابل ادارات مسئول از جمله مجلس شورای اسلامی، خواستار توجه و رسیدگی به مشکلات خود شدند که از اواسط سال جاری، مدیریتی از طرف هیات حمایت از صنایع، با شعار راه‌اندازی کارخانه مشغول به کار شد، اما در روزهای پایانی سال جاری با انتشار اطلاعیه و سخن‌رانی در جمع کارگران، کارخانه را به علت توقف تعطیل اعلام کرد و از کلیه کارگران شاغل در کارخانه مذکور درخواست کردند با شرایط مندرج در اطلاعیه اقدام به باخریدی داوطلبانه کنند.

این خبر حاکی است: در حال حاضر تنها چند نفر از پرسنل حسابداری که به صورت قراردادی مشغول بودند متقاضی باخریدی هستند. گفتنی است: کارخانه جامکو، به موجب ماده ۱۲ قانون حمایت از صنایع و جلوگیری از تعطیلی کارخانه‌های کشور تحت پوشش هیات حمایت از صنایع قرار گرفته بود.

گفته شده است که دو سه کارخانه مهم در شهر کاشان، تعطیل شده و کارگران آن بی‌کار شده‌اند. از پرداخت حقوق و عیدی کارگران اخراجی نیز خبری نیست.

همچنین در پی تحصن کارگران کارخانه سامیکو صنعت همدان، جلسه‌ای در استانداری این شهر برای حل مشکل آن‌ها تشکیل شد. اصلانی رییس شورای اسلامی کار همدان، در گفت‌وگو با خبرنگار کار ایران، گفت: کارگران این کارخانه دو روز است که به علت عدم پرداخت دستمزدهایشان دست از کار کشیده‌اند. وی تعداد اعتصاب‌کنندگان را ۳۶۴ نفر و مجموع حقوق عقب افتاده آن‌ها را ۲۸۰ میلیون تومان ذکر کرد.

### **بیش‌ترین فروشندگان ((کلیه)) جوانان و بی‌کاران هستند!**

فقر و فلاکت و محرومیت‌های فزاینده سبب شده است که انواع و اقسام آسیب‌های اجتماعی مانند اعتیاد، تن‌فروشی، خودسوزی، خودکشی، دزدی و قاچاق در جمهوری اسلامی، روزبه‌روز افزایش یابد و به ابعاد وحشتناکی برسد. علاوه بر این فروش ارگان‌های بدن توسط جوانان درمانده و بی‌کاران رواج نیز پیدا کند. جمهوری اسلامی، محدودیت‌ها و محرومیت‌ها را به جایی رسانده است که انسان‌ها مجبور می‌شوند عضوی از بدن خود را بفروشند و آینده سلامتی خود را به خطر اندازند، با هدف این که مدتی دیگر شکم خود و نزدیکانشان را سیر کنند. این وضعیت دردناک و غیرقابل تحمل است و شنیدن خبرهایی که جوانان و بی‌کاران برای فروش کلیه‌های خود در بیمارستان‌ها ((رسم)) و ((قانون)) ثبت نام می‌کنند و به انتظار متقاضی پولداری می‌مانند، قلب انسان را به درد می‌آورد.

سردمداران و نزدیکان جمهوری اسلامی، به ثروت‌های رویایی و بادآورده‌ای دست یافته‌اند، در حالی که حقوق ناچیز کارگران را پرداخت نمی‌کنند و جوانان را نیز از پیدا کردن کار و زندگی مستقل ناامید ساخته‌اند. در چنین

شرایطی به جای این که حق و حقوق مردم را بپردازند و از چپاول و دزدی‌هایشان کمی بکاهند، رسماً برای فروش کلیه نرخ تعیین کرده‌اند و بازار سیاه نیز به وجود آورده‌اند.

خریداران کلیه پولداران و فسیل‌های دم و دستگاه وحشی جمهوری اسلامی هستند. وانگهی چه‌طور انسان این قدر بی‌رحم می‌شود که کلیه فرد جوان ناچار و بی‌کاری را بخرد در حالی که فروشنده از سر درماندگی و ار سرناچاری دست به این کار می‌زند و آگاهانه سلامت وجودش را صددرصد با خطر و حتا با ریسک مرگ مواجه می‌سازد.

مدیرعامل انجمن حمایت از بیماران کلیوی، بیش‌ترین فروشندگان کلیه را قشر جوان و افراد بی‌کار اعلام کرد و گفت: فروشندگان کلیه وسوسه نمی‌شوند، بلکه از روی ضرورت و نیاز دست به این اقدام می‌زنند.

مصطفی قاسمی در گفت‌وگو با خبرگزاری ایسنا افزود: متأسفانه با توجه به افزایش میزان فقر، بی‌کاری و تورم، برخی از افراد بی‌کار برای گذران زندگی خود در پی فروش اعضای بدن و کلیه خود برمی‌آیند و در مواردی هم اعضای دیگر خانواده را وادار به این کار می‌کنند.

وی در ادامه با استناد به آمار انجمن حمایت از بیماران کلیوی گفت: در سال ۷۶، یک هزار و ۱۲۵ مورد، سال ۷۷ یک هزار و ۱۶۸ مورد، سال ۷۸، یک هزار و ۱۹۳ مورد و در سال ۷۹، یک هزار و ۲۱۷ مورد پیوند کلیه در کشور صورت گرفته است. البته در سال ۸۰ نیز در سطح تهران و دیگر شهرستان‌های کشور نزدیک به یک هزار و ۳۶۰ نفر کلیه دریافت کرده‌اند.

قاسمی، همچنین با اشاره به این که پس از انقلاب تاکنون بیش از ۱۲ هزار پیوند کلیه انجام شده که در سال ۷۹، این تعداد به ده هزار و ۸۱۹ مورد و در حال حاضر بالغ بر ۱۲ هزار نفر رسیده است.

وی در ادامه با استناد به آمار فوق گفت: برخی معتقدند تعیین مبلغ یک میلیون تومان جهت پرداخت هدیه یا قدردانی از ایتارگر اهدا کننده کلیه، موجب افزایش تعداد بیماران کلیوی و کاهش نیازمند به کلیه شده است.

قاسمی افزود: این در حالی است که در گذشته فقط ۲ الی ۳ بیمارستان در هفته یک‌بار اقدام به پیوند کلیه کرده و اکنون بیش از ۲۰ بیمارستان در سراسر کشور اعم از تهران، شیراز، اصفهان، مشهد و... عمل پیوند اعضا را دو یا سه بار در هفته انجام می‌دهند.

رئیس هیات مدیره انجمن بیماران کلیوی اظهار داشت: متأسفانه با توجه به افزایش تورم، بی‌کاری و مشکلات مالی، تمایل به فروش کلیه با قیمت بیش‌تر افزایش یافته است؛ تا جایی که حتا با توجه به هشدارهای مدیرکل خاورمیانه سازمان انتقال خون در ایران، خون هم در مواردی خرید و فروش شده است...

## دادگاه بونوس آیرس، رهبران جمهوری اسلامی را تروریست اعلام کرد!

روز ۲۱ فوریه، رسانه‌های گروهی جهان، به نقل از قضات دادگاه «بونوس آیرس» حوزه بارباچیا و آلبرتو نیس، حکم جلب بین‌المللی تروریست‌های جمهوری اسلامی را اعلام کردند. در میان ۲۱ دیپلمات و مقام ارشد تروریست جمهوری اسلامی، از جمله نام علی فلاحیان وزیر اطلاعات وقت و همچنین علی خامنه‌ای رهبر جمهوری اسلامی ایران، دیده می‌شود که در طراحی و برنامه‌ریزی و اجرای عملیات تروریستی ۱۸ ژوئیه ۱۹۹۴ را در بونوس آیرس دست داشته‌اند.

در این عملیات تروریستی، دفتر مرکزی یهودیان منفجر گردید و ۸۵ نفر زخمی و یا کشته شدند. در عملیات تروریستی ۱۷ مارس ۱۹۹۴ نیز دیپلمات‌های ایرانی دست داشتند. علاوه بر این عملیات تروریستی، ادوارد دوالده رییس جمهور آرژانتین، فاش کرده است که در سال ۱۹۹۶ نیز یک سوء قصد دیگری در آرژانتین تدارک دیده شده بود که کشف و خنثی گردید.

پرونده این ترورها تاکنون به ۱۵۰ صفحه و ۱۷ ضمیمه رسیده است. به دلیل سری بودن اسناد دادگاه، وکلا تاکنون اتهامات مشخصی را علیه متهمان عنوان نکرده‌اند و اطلاعات‌شان را مخفی نگاه می‌دارند.

تروریسم دولتی جمهوری اسلامی، زبان زد عام و خاص در جهان است و کلیه سردمدران این رژیم، از هر دو جناح، مستقیم و غیرمستقیم در ترور مخالفین و کمک‌های اقتصادی، سیاسی و نظامی به گروه‌های تروریستی اسلامی، به ویژه در آسیا و آفریقا نقش دارند.

لازم به یادآوری است که در روز پنج‌شنبه ۱۰ آوریل ۱۹۹۷ حکم دادگاه میکنونوس، در برلین اعلام شد. براساس این حکم، تروریست‌های جمهوری اسلامی، به زندان‌های طولانی محکوم شدند و این دادگاه، ضمن صدور حکم جلب فلاحيان، با صراحت بر نقش مستقیم خامنه‌ای و رفسنجانی و دیگر سران رژیم، در ترور میکنونوس تاکید کرد.

### کشمکش و درگیری بین ارگان‌های جمهوری اسلامی بر سر تقسیم ثروت!؟

توزیع بودجه سال ۱۳۸۲، بین ارگان‌های سرکوبگر و ارتجاعی جمهوری اسلامی، مدت‌هاست آغاز شده است، اکنون در مورد اختصاص بودجه بیش‌تر به شورای نگهبان کشمکش بین دو جناح افزایش یافته است.

گفته می‌شود با بالا گرفتن این کشمکش خاتمی رییس جمهور، نشست ((مجمع تشخیص مصلحت نظام)) را ترک کرد. با این وجود مجمع تشخیص مصلحت نظام بودجه شورای نگهبان را افزایش داد.

محسن آرمین، از اعضای رهبری سازمان مجاهدین انقلاب اسلامی و رییس کمیسیون امنیت ملی مجلس شورای اسلامی، ((مصوبه روز شنبه مجمع تشخیص مصلحت برای افزایش بودجه شورای نگهبان)) را ((نفی صلاحیت و دور زدن مجلس شورای اسلامی)) و ((نقص قانون اساسی)) توصیف کرد. وی افزود: ((این مصوبه، فاتحه‌ای برای مجلس شورای اسلامی بود)).

او گفت: ((شورای نگهبان و کمیته امداد در اقدامی بی‌سابقه، اعتراض خود به بودجه را به طور مستقیم به مجمع تشخیص مصلحت داده و مجلس شورای اسلامی را دور زده‌اند)). آرمین خاطر نشان کرد: ((با این حساب، هر ارگان و نهاد دیگری به خود حق خواهد داد از این پس اگر نظرش در بودجه سالانه مجلس تامین نشد، مستقیماً از مجمع بخواهد دخالت کند)). وی تاکید کرد: اکنون با ایجاد محدودیت در تصویب بودجه، این محدودیت‌ها و سلب اختیارات به نهایت خود رسیده است. به این ترتیب ما به سمتی می‌رویم که مجمع تشخیص مصلحت به مجلس موسسان، یعنی یک مرجع قانون‌گذاری فوق مجلس شورای اسلامی تبدیل می‌شود))....

سایت اینترنتی ((رویداد)) وابسته به جناح ((دوم خرداد)) نیز پیرامون این واقعه نوشت: شواهد و قرائن و نیز اطلاعات کسب شده توسط ((رویداد)) حاکی از فشارهای پیدا و پنهان به رسانه‌های داخلی برای بایکوت خبری ماجرای مجمع تشخیص مصلحت و خروج اعتراض‌آمیز کروی، خاتمی و انصاری از جلسه روز شنبه دارد. بنا به اطلاعات کسب شده،

پس از خروج کروی، خاتمی و انصاری به آن‌ها گفته شده مبنی بر آن که از طرح موضوع و بیان اعتراضات خود در این زمینه از تریبون‌ها خودداری کنند. همچنین وعده داده شده که «موضوع به شکلی حل و فصل شود». اما محسن رضایی اعلام کرده که خاتمی برای ادای نماز جلسه را ترک کرده است.

مجلس شورای اسلامی، بودجه شورای نگهبان را ۴/۴ میلیارد تومان تعیین کرده بود که با تصمیم روز یکشنبه ۲۵ اسفند ۱۳۸۱ (۱۶ مارس ۲۰۰۳)، مجمع تشخیص مصلحت، این رقم به بیش از ۱۰ میلیارد تومان افزایش یافت. از سوی دیگر بنا به گزارش ایرنا، مجمع تشخیص مصلحت نظام بودجه «کمیته امداد امام» را نیز بحث و بررسی قرار داد و به دلیل این که دولت و اکثریت اعضا موافق افزایش بودجه این کمیته بودند، بودجه آن افزایش یافت. محسن رضایی دبیر مجمع تشخیص نظام، واگذاری بودجه بیش‌تر به «کمیته امداد امام» را ناپدید کرد. بدین ترتیب دعوی دزدان و غارت‌گران منابع طبیعی کشور و دست رنج مردم، بر سر تقسیم «غنایم» به مرحله حساسی رسیده است. این رژیم دستمزد کارگران را پرداخت نمی‌کند، اما برای ارگان‌های سرکوبگرش میلیاردها تومان بودجه اختصاص می‌دهد که کارشان جز درست کردن فلاکت و اختناق برای مردم چیز دیگری نیست.

### محرومیت از تحصیل برای دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی تبریز

کمیته انضباطی دانش‌جویی دانشگاه آزاد اسلامی واحد تبریز، یازده نفر از دانش‌جویان این دانشگاه را به مدت یک ترم از تحصیل محروم کرد.

به گزارش خبرگزاری ایسنا از تبریز، در این خبر که در تابلوی اعلانات این دانشگاه نصب شده، آمده است: «علت این محرومیت تحصیلی اختلال در نظم عمومی دانشگاه و مختل نمودن برنامه آموزشی توسط این دانش‌جویان است. جمهوری اسلامی مدت‌هاست که برای خنثی و سرکوب کردن حرکت‌های دانش‌جویی، دانش‌جویان فعال اعتراضات را شناسایی و به عناوین مختلف آن‌ها تهدید و زندانی می‌کند.

### آلودگی منبع تامین آب سنندج

روزنامه‌های ایران نوشته‌اند که در پی واژگون شدن تانکر حامل مواد شیمیایی در سد قشلاق (وحدت) سنندج و آلوده شدن آب شرب این شهرستان، استفاده از آب این سد تا اطلاع ثانوی ممنوع شد.

دو تانکر با ظرفیت حدود ۱۲ هزار لیتر مشتقات بنزین شب جمعه در مسیر از تبریز به بوشهر در هفت کیلومتری شهر سنندج در حرکت بودند که یکی از تانکرها به دلایل نامعلومی در تصادف با صخره واژگون شده و کلیه محتویات آن به داخل دریاچه نشست کرده است، اما مسئولان محلی به طور غیرمستقیم از تایید وجود دو تانکر خودداری می‌کنند.

روزنامه ایران، در این مورد نوشت: در حالی که حادثه پنج‌شنبه شب ساعت ۱۰ شب در هفت کیلومتری شرق سد قشلاق (وحدت) روی داده است، به دلیل عدم اطلاع‌رسانی مسئولان استانی خبر این حادثه تا دیروز پخش نشده بود و مسئولان محلی اظهار می‌دارند مقادیر کمی از مواد سمی از تانکر واژگون شده به آب پشت سد نفوذ کرده است.

اما خبرهای موثق حاکی است که مواد شیمیایی پخش شده در سد حاوی مشتقاتی از بنزین (اما.تی.بی.ای با ۶۰ درصد مواد سمی است) که تا دیروز یک چهارم آب سد را آلوده کرده است. در همین حال خبرنگار «ایران» مطلع شد که به دلیل آلودگی شدید سد قشلاق (منبع اصلی تامین آب شهر) تامین آب سنندج از این سد قطع شده و در حال حاضر آب شهر از منابع آبی رودخانه‌های «نای سر» و «ساتیله» تامین می‌شود. در پی این حادثه، پی‌گیری خبرنگار «ایران» در مورد وسعت حادثه با معاون امور هماهنگی و عمرانی استانداری، امور آب استان تا زمان ارسال خبر به نتیجه نرسید و مسئولان از دادن هر گونه اطلاعات خودداری می‌کنند و مسئولیت این حادثه را تقبل نکرده و در حوزه اختیارات سازمان دیگری می‌دانند.

این روزنامه به نقل از کارشناسان نوشت: طبق اطلاع‌آگویی از کارشناسان بهداشتی سازمان آب کشور از روز شبیه در سنندج مستقر شده‌اند تا در مورد کیفیت و نحوه پخش مواد آلوده بررسی کنند. یکی از کارشناسان مطلع که نامش را نگفت، در تماس با دفتر روزنامه ایران در سنندج گفت: بعضی از کارشناسان معتقدند که به دلیل وسعت آلودگی سد قشلاق و غیرقابل استفاده بودن ۲۲۰ میلیون متر مکعب آب این سد، آب پشت سد باید تخلیه شود، اما باید گفت: در صورت تخلیه آب سد قشلاق جمعیت و اراضی کشاورزی بیش از ۲۰۰ روستای پشت سد در معرض تهدید قرار خواهند گرفت و بخشی از آب نیز از جنوب استان کردستان به استان کرمانشاه منتقل خواهد شد. از طرفی به دلیل محدود بودن منابع آبی شهر سنندج، این شهر تا دو ماه آینده با مشکل کم‌آبی و جیره بندی مواجه خواهد شد.

این روزنامه در ادامه گزارش خود نوشت: مصاحبه با خبرنگاران ممنوع است. مهندس انور جمشیدنژاد مدیرکل امور آب استان کردستان پس از پایان جلسه در گفت‌وگو با «ایران» گفت: از سوی ستاد حوادث غیرمترقبه استان کردستان، تمامی مسئولان استان از انجام مصاحبه و هر گونه اظهار نظر در این باره منع شده‌اند و هر گونه اطلاع‌رسانی باید از طریق ستاد حوادث غیرمترقبه استان انجام شود.

کلیه شواهد و قرائن نشان می‌دهد که رژیم جمهوری اسلامی، پیش‌گیری‌های لازم را در این مورد به کار نبسته است، این شک و تردید را بیش‌تر می‌کند که آلوده کردن منبع آب شهر سنندج، بی‌ارتباط با وحشی‌گری‌های رژیم جمهوری در کردستان و آفریدن رعب و وحشت نمی‌باشد. جمهوری اسلامی، جان و زندگی ده‌ها هزار انسان را به خطر انداخته است. هر گونه عوارض جانی این واقعه برای مردم سنندج و زیان‌های محیط زیستی ناشی از آن مستقیماً بر عهده رژیم جمهوری اسلامی است.